SAMEIET  HÅKON  GAMLES  GT 6
STYRET
RUNDSKRIV    TIL   SEKSJONSEIERE  OG  BEBOERE
VEDR  CANAL DIGITAL -  KABEL-TV  NETT
Anleggsarbeidene er nå ferdig og anlegget er overtatt.  Alle seksjonene har de første 14 dagene samtlige kanaltilbud inn på sin TV – etterhvert faller de kanalene ut som ikke er i samsvar med den enkeltes bestilling av ”programpakke”.

TV -  Feilmelding:

I tilfelle feil i mottakerforholdene kan dette meldes direkte på 

telefon for teknisk feil  80 03 01 11

Det er tilrådelig først å snakke med nabo for å høre om de også har problem, dette i tilfelle den eventuelle feilen kan ligge i eget TV-apparat. 

Ved ekstreme værforhold (spesielt kraftig regnvær) kan signalene falle ut, da signalene ikke kommer frem fra satelitten.   (Dette har allerede skjedd en gang.)
Internett

De som ikke allerede er tilknyttet ”online” må selv gå inn på  canaldigital.no og registrere seg for ny mailadresse. Når det er gjort får man opplyst E-postserver for ut- og innpost.  Denne benyttes for å få direkte kontakt med for eksempel Outlook Express.  For eventuell hjelp med dette ring tlf  06090.
:Videre:   nedlasting av sikkerhetspakken foretas via  www.canaldigital.no  - hovedsiden.  Herfra valg ”bredbånd” og videre valg ”F-secure”.  For å få gjennomført denne prosessen trenger man et abonnementsnummer som består av  en kombinasjon bokstaver og tall (til sammen 20 stk).  Dette nummeret får man enten pr. mail -  når den nye mailadressen er registrert – eller pr. telefon (06090).
Ovenstående til opplysning i tilfelle noen ikke har foretatt disse ”grepene” ennå.

Multimediakontakt  - de som har montert en ekstra, kan benytte denne til TV med en vanlig antennekabel fra kontakt til apparat – og de analoge kanalene vil komme inn.  Ekstra dekoder må monteres om man ønsker ytterligere kanalvalg.

VIKTIG -  ved fraflytting/salg av seksjon må ikke noe av det monterte utstyr tas med.

(jfr. opplysninger i brev fra Canal Digital).  Videre må flyttemelding gis samt opplysning om navn på ny beboer(abonnent).  – Denne meldingen bes også vennligst gitt styret  – som eventuelt kan videreformidle til CanalDigital.

::::::::::

Internettsignalene sendes ut lokalt her fra Tønsberg, mens TV signalene går fra en sender som dekker sørlige del av landet - så feil kan oppstå uavhengig av hverandre.

for Sameiestyret,  19. juli 2007        Sylvia L Kinley

